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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS, 
TECNOLOGIAS E SAÚDE

Ata  da  5ª  reunião  extraordinária  do  Conselho  do 
Centro de Ciências,  Tecnologias  e Saúde  realizada 
em 01  de  outubro  de  2020,  às 10h30,  de  forma 
online, pela plataforma Meet.google.

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e trinta minutos,  
reuniram-se os conselheiros do Conselho do  Conselho do Centro de Ciências,  Tecnologias e 
Saúde,  de forma online, pela plataforma Meet.google, com a presença dos membros abaixo 
listados, sob a presidência do professor Eugênio Simão. Este deu boas vindas a todos e iniciou 
as  atividades  apresentando  as  representantes  discentes  do  CALFISIO  Camila  e  Fabiane  e 
informou que não houve justificativas de ausência. Ato contínuo, questionou se os conselheiros 
tinham interesse em inserir pontos de pauta para a próxima reunião. Não havendo inserções, 
colocou-se  em  discussão  a  ordem  do  dia,  Ofício  Circular  nº  27/2020-CTS/ARA  de  29  de 
setembro de 2020: 1)  Processo nº 23080.028707/2020-95 / Requerente: Comissão eleitoral / 
Assunto:  Apreciação e aprovação da solicitação de retificação do edital  da Consulta Pública 
Informal para escolha do Diretor e do Vice-diretor do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde. / 
Relator:  Conselheira  Gisele  Agustini  Lovatel;  2)  Processo  nº  23080.035980/2020-76  /  
Requerente: Coordenação do Mestrado Profissional em Ensino de Física / Assunto: Apreciação 
da  solicitação  de  renovação  da  participação  do  professor  Felipe  Damasio  no  Programa  de 
Serviço Voluntário da UFSC, junto ao Programa de Pós-Graduação em Ensino de Física - Curso 
de Mestrado Profissional em Ensino de Física - Polo Araranguá, como docente e orientador. / 
Conselheiro Martin Augusto Gagliotti Vigil;  3) Informes gerais. Em discussão, a presidente da 
Comissão  Eleitoral,  TAE  Samira  Belettini  Borges,  solicitou  a  retirada  do  item  1  da  pauta, 
justificando que  após  algumas  considerações  recebidas  de outros  conselheiros,  a  comissão 
reavaliou  o  edital  e  constatou  que  a  demanda  apresentada  para  retificação  já  estava 
contemplada no edital  original,  não sendo necessário assim novo documento.  Não havendo 
considerações, o pedido de retirada de pauta do Item 1 foi colocada em votação e foi aprovada  
por  unanimidade.  A  ordem  do  dia  retificada  foi  colocada  em  votação  e  foi  aprovada  por 
unanimidade. Na sequência,  passou-se para o primeiro item da pauta.  Item 1) Processo nº 
23080.028707/2020-95 / Requerente: Comissão eleitoral / Assunto: Apreciação e aprovação 
da solicitação de retificação do edital da Consulta Pública Informal para escolha do Diretor e 
do Vice-diretor  do Centro de Ciências,  Tecnologias  e  Saúde.  /  Relator:  Conselheira  Gisele 
Agustini  Lovatel: Item  retirado  de  pauta,  conforme  descrito  acima. Item  2) Processo  nº 
23080.035980/2020-76 / Requerente: Coordenação do Mestrado Profissional em Ensino de 
Física / Assunto: Apreciação da solicitação de renovação da participação do professor Felipe 
Damasio no Programa de Serviço Voluntário da UFSC, junto ao Programa de Pós-Graduação 
em Ensino de Física - Curso de Mestrado Profissional em Ensino de Física - Polo Araranguá, 
como docente e orientador. / Conselheiro Martin Augusto Gagliotti Vigil: O professor Martin 
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fez a leitura do parecer, sendo este favorável ao pleito. Não havendo considerações, o parecer 
foi colocado e votação e foi aprovado por unanimidade. Item 3) Informes gerais: Ato contínuo, 
o professor Simão,  informou aos chefes de departamento que a administração central  está 
considerando a possibilidade de dar férias coletivas no final do ano. Sugeriu que verifiquem 
junto aos  colegiados  de seus  departamentos  sobre esta ideia,  pois  será discutido em uma 
próxima reunião deste conselho para gerar uma posição consensuada do CTS sobre o tema. Na 
sequência comentou e  parabenizou o  egresso  Eduardo Germano,  do  curso  de TIC,  por  ser  
considerado no rancking da Forbes. Informou sobre a existência de recursos por meio de TED 
para o curso de Medicina e para o Departamento de Computação. Com a palavra, o professor 
Spanhol sugeriu que este conselho emita uma moção de reconhecimento ao aluno Eduardo 
Germano pela conquista.  Pontuou sobre a situação do Setor  de Comunicação Institucional, 
citando falta de efetividade nas ações. O professor Martin questionou sobre o TED do DEC. A 
TAE Clarice  pediu para  as  representantes  do CALFISIO  verificarem o e-mail  do CA,  pois  foi 
encaminhada uma demanda acerca de representação estudantil. Nada mais havendo a tratar, o 
presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às onze horas e quarenta e sete 
minutos,  da  qual,  para  constar,  eu,  Samira  Belettini  Borges,  Secretária  Executiva  (SRTE/SC 
1214),  lavrei  a  presente  ata,  que,  se  aprovada,  será  assinada  pelos  membros  presentes. 
Araranguá, 01 de outubro de 2020.
Assinaturas:
Eugênio Simão

Anderson Luiz Fernandes Perez

Alessandro Haupenthal

Alexandre Leopoldo Gonçalves

Antônio Carlos Sobieranski

Bernardo Walmott Borges

Camila Mascarelo Panisson

César Cataldo Scharlau
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Cibeli Borba Machado

Clarice Elias Freitas

Fabrício de Oliveira Ourique

Fernando José Spanhol

Gisele Agustini Lovatel

Iclícia Viana

Jessica Saraiva da Silva

Joel João Medeiros Filho

Leandro Batirolla Krott

Leonardo Bedin Coelho

Luciano Lopes Pfitscher

Maria Cecília Antunes

Martin Augusto Gagliotti Vigil

Mauricio Girardi
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Rafael Cypriano Dutra

Randy Ramos Plácido

Ricardo Alexandre Reinaldo de Moraes

Solange Maria da Silva

Vilson Gruber

Samira Belettini Borges
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